
 

HỌC TẬP - LỚP 4  - TOÁN LỚP 4 

Giải bài 2 trang 69 SGK Toán 4 tiết Nhân với số có hai chữ số 

Bài 2 (trang 69 SGK Toán 4): Tính giá trị biểu thức 45 x a với a bằng 13, 26, 39 

Lời giải: 

Nếu a = 13 thì 45 x a = 45 x 13 = 585 

Nếu a = 26 thì 45 x a = 45 x 26 = 1170 

Nếu a = 39 thì 45 x a = 45 x 39 = 1755 

Nhận xét: 26 = 13 x 2, 39 = 13 x 3 

1170 = 585 x 2, 1755 = 585 x 3 

Vậy khi giá trị của a tăng lên gấp 2 (3) lần thì giá trị của biểu thức 45 x a cũng tăng 2 (3) lần 

 

https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-4-c154
https://doctailieu.com/toan-lop-4-c155
https://doctailieu.com/toan-lop-4-c155
https://doctailieu.com/giai-bai-2-trang-69-sgk-toan-4-tiet-nhan-voi-so-co-hai-chu-so
https://doctailieu.com/giai-bai-2-trang-69-sgk-toan-4-tiet-nhan-voi-so-co-hai-chu-so

